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NHcTuTyT MHpOopMaUUOHHbIX TexHonormm

YensabuHckun FocyqapCTBEHHbIN YHUBEPCUTET



KonaeHCcaTOp

KoHaeHcaTop - yCTpOMCTBO ANS HaKkonneHus 3apsaa

EmkocTb (C) — oTHOLLeHWe 3apsaaa (B KynoHax) K pasHOCTY

noTeHuunanos (B BosibTax). iamepsietcsa B papagax (D)
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Mpouecc paspsaa KoHaeHcaTopa

T — Bpems, 3a KOTOpoe HanpsiXXeHne

CHU3nTca Ha 63%
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UHAaykTMBHOCTL (L)— Ko3adhpuumeHT
MPONOPLUMOHANbHOCTU MEXAY SNeKTPUHECKUM TOKOM U

MarHUTHbIM NOTOKOM. N3mepsieTcsa B reHpu (I'H)
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T — Bpemsi, 3a KOTOPOE TOK YBEMNUYNTCS

Ha 63% OT MakcumarnbHOro
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KoaebaTeAbHBIN KOHTYP

1. KoHpgeHcaTop paspsaxaeTcs 4epes
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MHOYKTUBHOCTb. TOK NnocTeneHHo

pacTeT. B MOMEHT nonHoro paspsiga

— C1 —

- 50uF = ?Seﬂ TOK MaKkcuUMarnbHbIN

2. VIHOYKTMBHOCTbL He NO3BOSIAET TOKY

MIHOBEHHO YMEHbLLUUTBLCA. Tok

YMEHbLLUAETCA NOCTENEHHO,
KOHOEeHcaTop 3apsikaetcad. B

MOMEHT YMEHbLUEHUA TOKa OO0 HYIIA

2 TTA / LC KOHAEHCaTOP 3apsiKeH, goto 1




